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Головне питання - скільки ще
протримається місто. Військовий Мучной
про ситуацію в Костянтинівці
Окупанти впевнено утримують кілька мікрорайонів Костянтинівки, а
FPV-дрони блокують будь-який рух
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Костянтинівка - в епіцентрі боїв. Колаж: Інформатор

Ворог упевнено закріпився в кількох мікрорайонах Костянтинівки
Донецької області й поступово розширює зону контролю всередині
міста. Раніше командири підрозділів, які обороняють місто, вже
попереджали про загрозу повторення сценарію Покровська. Небо над
Костянтинівкою насичене ворожими FPV-дронами, які роблять будь-
яке переміщення смертельно небезпечним. Місто тримається, проте
головне питання зараз - наскільки довго вдасться зберігати
нинішню стійкість.

Таку оцінку ситуації 15 червня виклав військовий з позивним
"Мучной" на підставі даних візуального контролю. Ще на початку
травня він попереджав, що Костянтинівський напрямок є найбільш
напруженим і ворог готується до серйозного тиску на оборону. Тоді
йшлося про підготовку до "продавлювання" - тепер наслідки цього
тиску очевидні безпосередньо у вуличних боях.

"Противник щільно утримує та контролює мікрорайон Червоне
Містечко. Раніше на цій ділянці фіксувалися поодинокі ознаки
присутності окупантів - тоді це більше нагадувало швидкі
демонстративні заходи під час просування. Зараз мова йде про
більш упевнений контроль та закріплення ворога на зайнятих
рубежах", - заявив військовий.

Крім Червоного Містечка, окупанти контролюють район садиби
"Жулія" і поступово розвивають активність у напрямку мікрорайону
Нахалівка. Це, за оцінкою Мучного, свідчить про пошук нових
маршрутів для просування вглиб міста. Водночас з'являються кадри
ураження українських позицій у багатоповерховій забудові
мікрорайону Берестовий та південніше колишньої АЗС "ОККО" -
противник методично виявляє й знищує окремі групи бійців.

Бої в районі Костянтинівки
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Що ускладнило утримання Костянтинівки

Окрім наземного тиску, небо над містом буквально насичене FPV-
дронами, які ведуть безперервне полювання на будь-які
переміщення. Через це вихід чи евакуація особового складу стають
надзвичайно ризикованими операціями. До дронової загрози
додається постійний ризик зіткнення зі штурмовими групами ворога
- вони використовують хаотичну міську забудову для прихованого
просування і влаштування засідок.

Сили оборони поки що не встигають ліквідовувати всіх росіян, які
інфільтруються в Костянтинівку. Противник під прикриттям зелених
насаджень просочується безпосередньо в місто, а його групи вже
досить численні. Українська піхота веде міські бої на флангах
Костянтинівки, зазначив командир батальйону безпілотних систем
28-ї окремої механізованої бригади Сергій Ярий.

Костянтинівка - важлива висота та логістичний вузол. Її
захоплення дасть ворогові плацдарм для просування на Дружківку і
далі - до Краматорська, який географічно є наступною панівною
висотою. Аналітики американського Інституту вивчення війни (ISW)
вважають, що російські війська можуть досягти тактичних успіхів у
Костянтинівці влітку, але навряд чи зможуть здобути оперативні
перемоги в районі "поясу фортець" загалом.

Як Костянтинівка опинилася в епіцентрі боїв

Під час вторгнення Костянтинівка спочатку стала логістичним
центром для оборонців Бахмута та Часового Яру, а з 2026 року -
фактично фронтом. Основний вектор наступу армії Росії змістився
зі слов'янського напрямку на костянтинівський. На південному
заході міста ще з кінця листопада фіксується "сіра зона" - там
виявляють російських військових.

Реальність станом на червень 2026 - затяжні вуличні бої без
швидкого падіння міста, вважає аналітик Віктор Кевлюк. Росіяни
заходять у місто, блокують логістику дронами й авіабомбами.
Близько п'яти тижнів вони утримують позиції в районі проспекту
Ломоносова поблизу міської лікарні - фактично бої ведуться в
центрі міста.

Що треба знати про Костянтинівський
напрямок

У Костянтинівці цими днями розгортається основна битва літньої
кампанії 2026 року. Найближчі тижні можуть стати вирішальними для
одного з ключових міст Донецької області. У підрозділах, які
обороняють Костянтинівський напрямок, зараз працює угруповання
військ "Схід" - воно перевіряє, чи справді існують позиції, про
які звітують командири на місцях. Докладніше про те, чи встоїть
Костянтинівка до кінця літа, пишуть на Громадському.

Противник змінив тактику застосування безпілотників, намагаючись
заблокувати українську логістику - з дронів жменями скидаються
міни "Пелюстка". Через це будь-яка ротація чи евакуація поранених
перетворилися на смертельно небезпечний квест. Із моменту, коли
перші російські штурмовики почали фіксуватися у межах Покровська
у вересні 2025 року, до його повної окупації у травні 2026 року
минуло 9 місяців. Аналіз того, які наслідки матиме можлива втрата
Костянтинівки для оборони Донбасу, публікує Радіо Свобода.
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